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A x(t) np — 6x(t) —2x(t) 2x(t) 3x(t)
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D) & x)=00am  x(t=0)=0 ct=0ikallsec ¢
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X =% =X = CoV i deliil gl 1 g, 5 e

(1) 3okl raata
coo~ - Aon-)

ciay HiO" UG 5 lisad il iy 3 8 x,,, = 2,5.10™mol & gebilesd
g H;O' Gl 5 'Mﬁ:ji)ﬂﬁmaﬁyMguijwid:W
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Vi(H) = Xpnax -Vin = 0,075 x24=18L
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[ (Cm)ca+ 2H,0= H;0" + CI'+ (CH3),COH |’

Lt =() n n 0 0 0
t; Ny- X, n —2x X X X

n(H:0") =n(CH=x Somudsall o
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a3 (155 g 1430°) = /- (40°)




15#

S0/SO, , 0y HyO : Lea (ol ]
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ldgalic | de yull () 5 Nale g abie | Juall 6% 5 Gl it JS5 (t=24s) Uasill aic
_ _ [MnOZ156-[MnOZ1z, 5 Y. 1073-g1073
26-22,5 26-22,5
@&Iﬁgmamw@guhmmmﬁghmaﬂw.m-.in)mlw,s'j
(Jelidl b (Jia b dagus 5l 233 GliMn?" 31 54 ) 1 Aaadla P e allidlf

=210"mol L', &




174

(H;0", CI', Ca™) 2,5 a 488Ul o 4y ol uhzi;b:?j: (1
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